

# Onslunda Byalag. Årsmöte 2018.

Protokoll fört vid Onslunda Byalags årsmöte den 14 februari 2018 på caféet hos ML Borstteknik.

§1. Ordförande Gert Jönsson hälsade alla hjärtligt välkomna varefter dagordningen till det 21:a årsmötet lästes. Christer Rasmusson reserverade sig mot att bilda ett nytt lag kallat odlingslaget då det inte finns med i de stadgarna och att stadgarna behöver förnyas.

Per Sahlin läste upp §2 i stadgarna och där står "Byalagets verksamhet skall ledas av styrelsen som under året vid behov kan ha sig underställda sektioner kallade lag till exempel: Samhällslaget, Motionslaget, Gilleslaget, Ungdomslaget, Kulturlaget"

Av dessa lag är endast tre verksamma idag och då lagen nämns som exempel i stadgarna så beslutade årsmötet efter diskussion att godkänna dagordningen.

§2. Till ordförande vid årsmötet valdes Gert Jönsson .

§3. Till protokollförare vid årsmötet valdes Per Sahlin.

§4. Kallelsen till årsmötet godkändes då den har utannonserats på anslagstavlor, hemsidan, på Facebook, i Byabladet, i Ystads Allehanda den 31/1 och 2/2 samt mailats till dom som lämnat adresser.

§5. Till att justera dagens protokoll valdes Håkan Svensson och Kent Rönn.

§6. Verksamheten med Byalagets ändamål, organisation och verksamhet lästes upp av ordf. Gert Jönsson och lades till handlingarna. Kassören Elvy Tufvesson läste upp resultat- och balansräkningen. Revisionsberättelsen lästes av Anders Sahlin varefter årsmötet fastställde resultat- och balansräkningen.

§7. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen beviljades för det gångna året.

§8. Till ordförande för Byalaget tillika styrelsens ordförande för ett år valdes Gert Jönsson.

§9. Till styrelseledamöter för två år omvaldes Per Sahlin och Solveig Krondahl samt nyval av Tore Sahlin för två år. Till suppleanter för två år omvaldes Sven Persson samt nyval av Peter Nord och Fredrik Karlsson för två år. Nyval av Ninna Håkansson för ett år.

§10. Till revisorer för ett år omvaldes Anders Sahlin och Bengt Nilsson med Ulf Persson som suppleant.

§11. Till ledamöter i kulturlaget för ett år omvaldes Ingar Möller, Ann-Christin Sahlin, Charlotte Ivarsson-Lundberg, Anders Olsson och Björn Lindqvist med Ingar Möller som ordförande.

Till ledamöter i i motionslaget för ett år omvaldes Gert Jönsson, Elvy Tufvesson, Gertrud Sahlin och Anders Kristell samt nyval av Karin Sköld med Gert Jönsson som ordförande.

Till ledmöter för ett år i gilleslaget omvaldes Solveig Krondal , Karin Blomqvist, Kent Eklund,

Rastio Milch och Elvy Tufvesson med Solveig Krondahl som ordförande.

Diskussionen om Odlingslaget återupptogs igen och Christer Rasmusson ställde frågan om ansvaret för skötsel och om kostnaden för eventuellt återställande av de områden som tas i bruk skall åläggas Byalaget. Förslaget om byodling har kommit in till kommunen som medborgarförslag den 12/9 2017 från Vilda Rosenblad.

Vid ett möte med samhällsbyggnadsutskottet och Bygderådet den 2/2 2018 ställdes frågan till Byalaget om byodling och då föreslog Per Sahlin att kommunen upplåter den gamla lekplatsen vid Ringvägen som lämligt område för byodling. Lekplatsen som är på ca 500 kvm har inte blivit återställd sedan lekredskapen togs bort.

Bengt Nilsson föreslog att projektet är värt att prova men att vi behöver ytterligare besked om beslut och förutsättningar från kommunen innan området tas i bruk. Efter denna diskussion valdes ledamöterna till odlingslaget.

Till ledamöter för ett år valdes Peter Nord, Vilda Rosenblad och Erik Rosenblad med Peter Nord som ordförande.

§12. Till valberedning omvaldes Gert Jönsson, Ingar Möller, och Solveig Krondahl med Gert Jönsson som sammankallande.

§13. Medlemsavgiften för 2019 fastställdes till 75:- per person och till 150:- per familj där hemmavarande barn under 18 år ingår med en röst per medlemskap.

§14. Övriga frågor.

Styrelsen får uppdrag att under året ta fram gällande stadgar och skriva en förnyelse inför nästa årsmöte.

Enligt Christer Rasmusson är det 20 år sedan i år som Byalaget bildades. Detta måste kontrolleras i gamla protokoll. Bengt Nilsson föreslog att om det skall firas så är det lämpligt att göra det i samband med grillfesten.

Charlotte Ivarsson-Lundberg framförde att föreningen Genväg Österlen har nominerats till Året Ljusby 2018 i Österlen Lyser. Om Genväg Österlen blir valda så blir första dagen på detta fredagen den 2/11.

Per Sahlin läste upp förslag till aktiviteter 2018, både från styrelsen och kulturlaget.

Gert Jönsson avtackade Sven Svensborn med ett presentkort för sitt arbete framför allt med plantering av blommor, hamling av träd och skötsel av grönområden.


§15. Avslutning. Ordförande Gert Jönsson tackade för visat intresse och förklarade årsmötet avslutat.

Efter mötet hälsade Gert Jönsson åter spelmannen Bo Göran Svensson från Hörja välkommen. Han började med att berätta historier ihop med låtarna och sjöng och spelade sedan upp 6 av sina visor. Därefter bjöd gilleslaget på kaffe och smörgåsar. Sedan fortsatte underhållningen med mycket roliga historier, sång och musik.

Onslunda den 14 februari 2018.



Per Sahlin



Håkan Svensson



Kent Rönn

Vid protokollet

Utsedda att justera